40


3


Rušící Sp 1832

"Sázava"

Zruč nad Sázavou - Čerčany - Praha-Holešovice

Lok. ř. 742, 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
16 17

	60/74

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3
5
	
16 20
5
	


	
20
5
	

	Kácov zastávka z

	
	
14

	
34
5
	


	
34
5
	

	Kácov

	
	
4
5
	
39

	
6

	
45

	

	Vranice z

	
	
5
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Soběšín nz

	
	
4
5
	
55

	


	
55

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
5

	
17 00

	


	
17 00

	

	Malovidy z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
15

	
1

	
16

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
5
5
	
25

	
1

	
26

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
28

	


	
28

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
39

	
5

	
44

	

	Vlkovec nz

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Chocerady z

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
59

	


	
59

	

	Lštění z

	
	
3
5
	
18 02
5
	


	
18 02
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
18 06

	
	
18 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 49 min



Os 9200

Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Čerčany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
8 08

	
	
8 15

	60/74

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
8 17
5
	


	
17
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Mrzkovice z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Smrčná z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Stvořidla z

	
	
5

	
31
5
	


	
31
5
	

	Vilémovice z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Horní Ledeč z

	
	
5
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
43

	
7

	
50

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
56

	


	
56

	

	Chřenovice z

	
	
6

	
9 02

	


	
9 02

	

	Budčice z

	
	
3
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Laziště z

	
	
2

	
10
5
	


	
10
5
	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5
5
	
20

	
1

	
21

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Chabeřice z

	
	
6

	
30
5
	


	
30
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
41

	


	
41

	

	Kácov

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Vranice z

	
	
5

	
51

	


	
51

	

	Soběšín nz

	
	
4

	
55

	


	
55

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
4
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2

	
10 01
5
	


	
10 01
5
	

	Malovidy z

	
	
2
5
	
04

	


	
04

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
14

	
5

	
19

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
5
5
	
28

	
5

	
33

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Samechov

	
	
3

	
45

	
1

	
46

	


Pokračování vlaku  9200

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Vlkovec nz

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
11 02
5
	


	
11 02
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
11 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
150

	+
	
21

	  = 2 h 51 min


 platí v a



Os 9202

Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Čerčany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
10 21

	
	
10 22

	60/74

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
10 24
5
	


	
24
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Mrzkovice z

	
	
2

	
30

	


	
30

	

	Smrčná z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Stvořidla z

	
	
5

	
38
5
	


	
38
5
	

	Vilémovice z

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Horní Ledeč z

	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
50

	
2

	
52

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
58

	


	
58

	

	Chřenovice z

	
	
6

	
11 04

	


	
11 04

	

	Budčice z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Laziště z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5
5
	
22

	
3

	
25

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Chabeřice z

	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
36
5
	


	
36
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
45

	


	
45

	

	Kácov

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	

	Vranice z

	
	
5

	
55

	


	
55

	

	Soběšín nz

	
	
4

	
59

	


	
59

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
4
5
	
12 03
5
	


	
12 03
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2

	
05
5
	


	
05
5
	

	Malovidy z

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
12

	


	
12

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
5
5
	
28

	
4

	
32

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Samechov

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	


Pokračování vlaku  9202

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Vlkovec nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
13 01
5
	


	
13 01
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
13 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
150

	+
	
13

	  = 2 h 43 min


 platí v a



Os 9203

Čerčany - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
5 16

	60/69

	Lštění z

	
	
2
5
	
5 18
5
	


	
18
5
	

	Zlenice z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
25
5
	
3
5
	
29

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Vlkovec nz

	
	
1
5
	
34

	


	
34

	

	Samechov

	
	
3

	
37

	
1

	
38

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
44

	


	
44

	

	Sázava zastávka z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
50

	
4

	
54

	

	Samopše z

	
	
4
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
6 02

	
1

	
6 03

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
1
5
	
07

	


	
07

	

	Malovidy z

	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
1
5
	
15

	


	
15

	

	Soběšín nz

	
	
5

	
20

	


	
20

	

	Vranice z

	
	
4

	
24

	


	
24

	

	Kácov

	
	
5

	
29

	
1

	
30

	

	Kácov zastávka z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Čížov z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Chabeřice z

	
	
1
5
	
42

	


	
42

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
3
5
	
50

	
18

	
7 08

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
7 12

	


	
12

	

	Laziště z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Budčice z

	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Chřenovice z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
31

	


	
31

	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
6

	
37

	
6

	
43

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
45

	


	
45

	

	Vilémovice z

	
	
5
5
	
50
5
	


	
50
5
	


Pokračování vlaku  9203

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Stvořidla z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Smrčná z

	
	
5

	
58
5
	


	
58
5
	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
8 02

	


	
8 02

	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
04

	


	
04

	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
8 11

	
	
8 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139
5
	+
	
35
5
	  = 2 h 55 min


 platí v a
 platí v



Os 9204

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
	
	
11 46

	60/74

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
11 48
5
	


	
48
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Mrzkovice z

	
	
2

	
54

	


	
54

	

	Smrčná z

	
	
3
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Stvořidla z

	
	
5

	
12 02
5
	


	
12 02
5
	

	Vilémovice z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Horní Ledeč z

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
14

	
1

	
15

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
21

	


	
21

	

	Chřenovice z

	
	
6

	
27

	


	
27

	

	Budčice z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Laziště z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5
5
	
45

	
4

	
49

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Chabeřice z

	
	
6

	
58
5
	


	
58
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
13 00
5
	


	
13 00
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Kácov

	
	
4

	
13

	
2

	
15

	

	Vranice z

	
	
5

	
20

	


	
20

	

	Soběšín nz

	
	
4

	
24

	


	
24

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2

	
30
5
	


	
30
5
	

	Malovidy z

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
43

	
9

	
52

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
5
5
	
14 01

	
1

	
14 02

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
04

	


	
04

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Samechov

	
	
3

	
14

	
1

	
15

	


Pokračování vlaku  9204

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Vlkovec nz

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
23
5
	
4
5
	
28

	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
14 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
150

	+
	
23

	  = 2 h 53 min


 platí v a



Rušící Os / Os 9205

Čerčany - Zruč nad Sázavou zastávka z / Zruč nad Sázavou zastávka z - Světlá nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
8 20

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
8 23

	


	
23

	

	Zlenice z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Hvězdonice

	
	
5

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Chocerady z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Samechov

	
	
4

	
42

	
1

	
43

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4
5
	
54

	


	
54

	

	Sázava-Černé Budy

	
	
3

	
57

	
2

	
59

	

	Samopše z

	
	
5
5
	
9 04
5
	


	
9 04
5
	

	Ledečko

	
	
4
5
	
09

	
1

	
10

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
2

	
15

	


	
15

	

	Malovidy z

	
	
4

	
19

	


	
19

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
5

	
24

	


	
24

	

	Soběšín nz

	
	
5
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Vranice z

	
	
4

	
33
5
	


	
33
5
	

	Kácov

	
	
5
5
	
39

	
8

	
47

	

	Kácov zastávka z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
13
5
	
10 04

	


	
10 04

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
08

	
9

	
17

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
21

	


	
21

	

	Laziště z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Budčice z

	
	
2

	
30
5
	


	
30
5
	

	Chřenovice z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
40

	


	
40

	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
6

	
46

	
8

	
54

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Vilémovice z

	
	
5
5
	
11 01
5
	


	
11 01
5
	

	Stvořidla z

	
	
3

	
04
5
	


	
04
5
	

	Smrčná z

	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	


Pokračování vlaku  9205

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
15

	


	
15

	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
4

	
19

	


	
19

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
11 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
151
5
	+
	
30
5
	  = 3 h 02 min


 platí v a



Os 9206

Světlá nad Sázavou - Čerčany - Praha-Holešovice

Lok. ř. 742, 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
	
	
13 46

	60/74


	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
13 48
5
	


	
48
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Mrzkovice z

	
	
2

	
54

	


	
54

	

	Smrčná z

	
	
4

	
58

	


	
58

	

	Stvořidla z

	
	
5

	
14 03

	


	
14 03

	

	Vilémovice z

	
	
3
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Horní Ledeč z

	
	
5
5
	
12

	


	
12

	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
3

	
15

	
10

	
25

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
31

	


	
31

	

	Chřenovice z

	
	
6

	
37

	


	
37

	

	Budčice z

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Vlastějovice

	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Laziště z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5
5
	
56

	
16

	
15 12

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
4

	
15 16

	


	
16

	

	Chabeřice z

	
	
6
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Čížov z

	
	
2
5
	
25

	


	
25

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4

	
29

	


	
29

	

	Kácov zastávka z

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Kácov

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	

	Vranice z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Soběšín nz

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
5

	
53
5
	


	
53
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2
5
	
56

	


	
56

	

	Malovidy z

	
	
3

	
59

	


	
59

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
16 03

	


	
16 03

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Samopše z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Sázava-Černé Budy

	
	
6

	
20

	
4

	
24

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	


Pokračování vlaku  9206

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Stříbrná Skalice nz

	
	
4

	
33
5
	


	
33
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
37

	
5

	
42

	

	Vlkovec nz

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Chocerady z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
57

	


	
57

	

	Lštění z

	
	
3
5
	
17 00
5
	


	
17 00
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
17 04

	
	
17 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
160

	+
	
38

	  = 3 h 18 min


 platí v a
 platí v a do 15.IV. a od 6.X.



Os 9207

Lok. ř. 742, 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: 
Čerčany - Zruč nad Sázavou M 40 tun


Zruč nad Sázavou - Světlá nad Sázavou M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
9 28

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
9 31

	


	
31

	

	Zlenice z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Hvězdonice

	
	
5

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Chocerady z

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Samechov

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4
5
	
10 02

	


	
10 02

	

	Sázava-Černé Budy

	
	
3

	
05

	
2

	
07

	

	Samopše z

	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Ledečko

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Malovidy z

	
	
4

	
27

	


	
27

	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Soběšín nz

	
	
5
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Vranice z

	
	
4

	
41
5
	


	
41
5
	

	Kácov

	
	
5
5
	
47

	
1

	
48

	

	Kácov zastávka z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
5

	
56
5
	


	
56
5
	

	Čížov z

	
	
4
5
	
11 01

	


	
11 01

	

	Chabeřice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
5

	
08

	


	
08

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
12

	
27

	
39

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Laziště z

	
	
4

	
47

	


	
47

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Budčice z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Chřenovice z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
12 02

	


	
12 02

	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
6

	
08

	
8

	
16

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
18

	


	
18

	

	Vilémovice z

	
	
5
5
	
23
5
	


	
23
5
	


Pokračování vlaku  9207

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Stvořidla z

	
	
3
5
	
27

	


	
27

	

	Smrčná z

	
	
5

	
32

	


	
32

	

	Mrzkovice z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
12 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
155
5
	+
	
41
5
	  = 3 h 17 min


 platí v a



Os 9208

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
	
	
15 48

	60/74

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
15 50
5
	


	
50
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Mrzkovice z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Smrčná z

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Stvořidla z

	
	
5

	
16 04
5
	


	
16 04
5
	

	Vilémovice z

	
	
3
5
	
08

	


	
08

	

	Horní Ledeč z

	
	
5
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
16

	
10

	
26

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
32

	


	
32

	

	Chřenovice z

	
	
6

	
38

	


	
38

	

	Budčice z

	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Laziště z

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
50
5
	


	
50
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5
5
	
56

	
22

	
17 18

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
4

	
17 22

	


	
22

	

	Chabeřice z

	
	
6
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Čížov z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Kácov zastávka z

	
	
5

	
40

	


	
40

	

	Kácov

	
	
4

	
44

	
1

	
45

	

	Vranice z

	
	
5
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Soběšín nz

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
5

	
59
5
	


	
59
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2
5
	
18 02

	


	
18 02

	

	Malovidy z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
09

	


	
09

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
15

	
1

	
16

	

	Samopše z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Sázava-Černé Budy

	
	
6

	
26

	
4

	
30

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
43

	
1

	
44

	


Pokračování vlaku  9208

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Vlkovec nz

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Chocerady z

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
59

	


	
59

	

	Lštění z

	
	
3
5
	
19 02
5
	


	
19 02
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
19 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
158

	+
	
40

	  = 3 h 18 min


 platí v a



Os 9209

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
11 26

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
11 29

	


	
29

	

	Zlenice z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Hvězdonice

	
	
5

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Chocerady z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Samechov

	
	
4

	
48

	
1

	
49

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4
5
	
12 00

	


	
12 00

	

	Sázava-Černé Budy

	
	
3

	
03

	
2

	
05

	

	Samopše z

	
	
5
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Ledečko

	
	
4
5
	
15

	
10

	
25

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
2

	
30

	


	
30

	

	Malovidy z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
2

	
39

	


	
39

	

	Soběšín nz

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Vranice z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Kácov

	
	
5
5
	
54

	
22

	
13 16

	

	Kácov zastávka z

	
	
3
5
	
13 19
5
	


	
19
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	

	Čížov z

	
	
4
5
	
29

	


	
29

	

	Chabeřice z

	
	
2

	
31

	


	
31

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
5

	
36

	


	
36

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
40

	
7

	
47

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Laziště z

	
	
4

	
55

	


	
55

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Budčice z

	
	
2

	
14 00
5
	


	
14 00
5
	

	Chřenovice z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
10

	


	
10

	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
6

	
16

	
1

	
17

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Vilémovice z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	


Pokračování vlaku  9209

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Stvořidla z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Smrčná z

	
	
5

	
32
5
	


	
32
5
	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
36

	


	
36

	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
14 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
154
5
	+
	
44
5
	  = 3 h 19 min


 platí v a



Os 9211

Čerčany - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
13 20

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
13 23

	


	
23

	

	Zlenice z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
36
5
	


	
36
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
40

	
1

	
41

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4

	
51
5
	


	
51
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
54

	
9

	
14 03

	

	Samopše z

	
	
5

	
14 08

	


	
08

	

	Ledečko

	
	
4

	
12

	
1

	
13

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Malovidy z

	
	
4

	
21
5
	


	
21
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
1
5
	
26

	


	
26

	

	Soběšín nz

	
	
5
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Vranice z

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Kácov

	
	
5
5
	
41

	
1

	
42

	

	Kácov zastávka z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Čížov z

	
	
4

	
54

	


	
54

	

	Chabeřice z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
5

	
15 01

	


	
15 01

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
05

	
49

	
54

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
58

	


	
58

	

	Laziště z

	
	
4

	
16 02

	


	
16 02

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Budčice z

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Chřenovice z

	
	
3
5
	
10

	


	
10

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
16

	


	
16

	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
6

	
22

	
1

	
23

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
25

	


	
25

	

	Vilémovice z

	
	
5
5
	
30
5
	


	
30
5
	


Pokračování vlaku  9211

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Stvořidla z

	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	

	Smrčná z

	
	
5

	
38
5
	


	
38
5
	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
4

	
48

	


	
48

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
16 51

	
	
16 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
148
5
	+
	
62
5
	  = 3 h 31 min



Os 9212

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Sázava-Černé Budy - Čerčany M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
	
	
19 46

	60/74

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
19 48
5
	


	
48
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Mrzkovice z

	
	
2

	
54

	


	
54

	

	Smrčná z

	
	
3
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Stvořidla z

	
	
5

	
20 02
5
	


	
20 02
5
	

	Vilémovice z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Horní Ledeč z

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
14

	
8

	
22

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
28

	


	
28

	

	Chřenovice z

	
	
5
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Budčice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Laziště z

	
	
2
5
	
42

	


	
42

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5

	
51

	
23

	
21 14

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
21 17

	


	
17

	

	Chabeřice z

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
3
5
	
27

	


	
27

	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Kácov

	
	
3
5
	
35

	
1

	
36

	

	Vranice z

	
	
5

	
41

	


	
41

	

	Soběšín nz

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2

	
51
5
	


	
51
5
	

	Malovidy z

	
	
2
5
	
54

	


	
54

	


	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
58

	


	
58

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2

	
22 00

	


	
22 00

	

	Ledečko

	
	
3

	
03

	
1

	
04

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
4
5
	
12

	
3

	
15

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Plužiny z

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
23

	


	
23

	

	Samechov

	
	
3

	
26

	


	
26

	


Pokračování vlaku  9212

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Vlkovec nz

	
	
3

	
29

	


	
29

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Hvězdonice

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Zlenice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
22 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
142
5
	+
	
36
5
	  = 2 h 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9213

Čerčany - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
15 16

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
15 19

	


	
19

	

	Zlenice z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
36

	
5

	
41

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4

	
51
5
	


	
51
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
54

	
3

	
57

	

	Samopše z

	
	
5

	
16 02

	


	
16 02

	

	Ledečko

	
	
4

	
06

	
9

	
15

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
2

	
19
5
	


	
19
5
	

	Malovidy z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
1
5
	
28

	


	
28

	

	Soběšín nz

	
	
5
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Vranice z

	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	

	Kácov

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Kácov zastávka z

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	Čížov z

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Chabeřice z

	
	
2

	
58

	


	
58

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
5

	
17 03

	


	
17 03

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
07

	
6

	
13

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
17

	


	
17

	

	Laziště z

	
	
4

	
21

	


	
21

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Budčice z

	
	
2

	
25
5
	


	
25
5
	

	Chřenovice z

	
	
3
5
	
29

	


	
29

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
35

	


	
35

	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
6

	
41

	
2

	
43

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
45

	


	
45

	


Pokračování vlaku  9213

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Vilémovice z

	
	
5
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Stvořidla z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Smrčná z

	
	
5

	
58
5
	


	
58
5
	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
18 02

	


	
18 02

	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
04

	


	
04

	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
18 11

	
	
18 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
148
5
	+
	
26
5
	  = 2 h 55 min



Os 9217

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Čerčany - Ledečko M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
19 20

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
19 23

	


	
23

	

	Zlenice z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
36
5
	


	
36
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
40

	
1

	
41

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4

	
51
5
	


	
51
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
54

	
8

	
20 02

	

	Samopše z

	
	
5

	
20 07

	


	
07

	

	Ledečko

	
	
4

	
11

	
5

	
16

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
1
5
	
20

	


	
20

	

	Malovidy z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
1
5
	
28

	


	
28

	

	Soběšín nz

	
	
5

	
33

	


	
33

	

	Vranice z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Kácov

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Kácov zastávka z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Čížov z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Chabeřice z

	
	
1
5
	
55

	


	
55

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
4
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
3
5
	
21 03

	
1

	
21 04

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Laziště z

	
	
4

	
12

	


	
12

	

	Vlastějovice

	
	
2

	
14

	


	
14

	

	Budčice z

	
	
2

	
16

	


	
16

	

	Chřenovice z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
5
5
	
30

	
48

	
22 18

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
22 20

	


	
20

	

	Vilémovice z

	
	
5

	
25

	


	
25

	


Pokračování vlaku  9217

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	Stvořidla z

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Smrčná z

	
	
4
5
	
32

	


	
32

	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
37
5
	


	
37
5
	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
22 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139
5
	+
	
64
5
	  = 3 h 24 min


 platí v a



Os 9220

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
	
	
	
13 37

	60/74

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
13 43

	


	
43

	

	Chřenovice z

	
	
6

	
49

	


	
49

	

	Budčice z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
55

	
5
5
	
14 00
5
	

	Laziště z

	
	
2

	
14 02
5
	


	
02
5
	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
06
5
	


	
06
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5
5
	
12

	
2

	
14

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Chabeřice z

	
	
6

	
23
5
	


	
23
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
25
5
	


	
25
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
34

	


	
34

	

	Kácov

	
	
4

	
38

	
7

	
45

	

	Vranice z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Soběšín nz

	
	
4

	
54

	


	
54

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
4
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2

	
15 00
5
	


	
15 00
5
	

	Malovidy z

	
	
2
5
	
03

	


	
03

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
07

	


	
07

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
13

	
4

	
17

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
5
5
	
26

	
1

	
27

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
29

	


	
29

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3
5
	
36

	


	
36

	

	Samechov

	
	
3

	
39

	
1

	
40

	

	Vlkovec nz

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
16 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
122

	+
	
21

	  = 2 h 23 min



Os 9221

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
7 16

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
7 19

	


	
19

	

	Zlenice z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
36

	
1

	
37

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
50

	
1

	
51

	

	Samopše z

	
	
5

	
56

	


	
56

	

	Ledečko

	
	
4

	
8 00

	
1

	
8 01

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
2

	
05
5
	


	
05
5
	

	Malovidy z

	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
1
5
	
14

	


	
14

	

	Soběšín nz

	
	
5
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Vranice z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Kácov

	
	
5
5
	
29

	
1

	
30

	

	Kácov zastávka z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Čížov z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Chabeřice z

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
5

	
49

	


	
49

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
53

	
1

	
54

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
58

	


	
58

	

	Laziště z

	
	
4

	
9 02

	


	
9 02

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
04
5
	
6

	
10
5
	

	Budčice z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Chřenovice z

	
	
3
5
	
16

	


	
16

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
22

	


	
22

	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
6

	
9 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
120
5
	+
	
11
5
	  = 2 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9230

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
3 10

	60/74

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
3 13

	


	
13

	

	Chabeřice z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
19
5
	


	
19
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Kácov

	
	
3
5
	
31

	
1

	
32

	

	Vranice z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Soběšín nz

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Malovidy z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
54

	


	
54

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Ledečko

	
	
3

	
59

	
1

	
4 00

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
4 03
5
	


	
03
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Plužiny z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Samechov

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Vlkovec nz

	
	
3

	
23

	


	
23

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Hvězdonice

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Zlenice z

	
	
4

	
32
5
	


	
32
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
4 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 29 min



Os 9231

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Čerčany - Sázava-Černé Budy M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
3 32

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
3 35

	


	
35

	

	Zlenice z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
48
5
	


	
48
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4

	
4 02
5
	


	
4 02
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
05

	
9

	
14

	

	Samopše z

	
	
5

	
19

	


	
19

	

	Ledečko

	
	
4

	
23

	
3

	
26

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
1
5
	
30

	


	
30

	

	Malovidy z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
1
5
	
38

	


	
38

	

	Soběšín nz

	
	
5

	
43

	


	
43

	

	Vranice z

	
	
4

	
47

	


	
47

	

	Kácov

	
	
5

	
52

	
5

	
57

	

	Kácov zastávka z

	
	
3

	
5 00

	


	
5 00

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Čížov z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Chabeřice z

	
	
1
5
	
09

	


	
09

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
3
5
	
5 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 45 min



Rušící Os 9232

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
4 30

	60/74

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
4 33

	


	
33

	

	Chabeřice z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Kácov

	
	
3
5
	
51

	
1

	
52

	

	Vranice z

	
	
5

	
57

	


	
57

	

	Soběšín nz

	
	
4

	
5 01

	


	
5 01

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
4
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2

	
07
5
	


	
07
5
	

	Malovidy z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2

	
16

	


	
16

	

	Ledečko

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
4
5
	
28

	
1

	
29

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
31

	


	
31

	

	Plužiny z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Samechov

	
	
3

	
40

	
1

	
41

	

	Vlkovec nz

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Hvězdonice

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zlenice z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
6 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 30 min



Rušící Os 9233

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
10 20

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
10 23

	


	
23

	

	Zlenice z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Hvězdonice

	
	
5

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Chocerady z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Samechov

	
	
4

	
42

	
5

	
47

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4
5
	
58

	


	
58

	

	Sázava-Černé Budy

	
	
3

	
11 01

	
3

	
11 04

	

	Samopše z

	
	
5
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Ledečko

	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Malovidy z

	
	
4

	
24

	


	
24

	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
2

	
29

	


	
29

	

	Soběšín nz

	
	
5
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Vranice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Kácov

	
	
5
5
	
44

	
7

	
51

	

	Kácov zastávka z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
5

	
59
5
	


	
59
5
	

	Čížov z

	
	
4
5
	
12 04

	


	
12 04

	

	Chabeřice z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
5

	
11

	


	
11

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
12 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 55 min



Os 9234

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Sázava-Černé Budy - Čerčany M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
4 34

	60/74

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
4 37

	


	
37

	

	Chabeřice z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Kácov

	
	
3
5
	
55

	
16

	
5 11

	

	Vranice z

	
	
5

	
5 16

	


	
16

	

	Soběšín nz

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Malovidy z

	
	
2
5
	
29

	


	
29

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
33

	


	
33

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Ledečko

	
	
3

	
38

	
1

	
39

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
4
5
	
47

	
9

	
56

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
58

	


	
58

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
6 01
5
	


	
6 01
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Samechov

	
	
3

	
08

	
1

	
09

	

	Vlkovec nz

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
6 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
27
5
	  = 1 h 55 min


 platí v



Os 9235

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
17 20

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
17 23

	


	
23

	

	Zlenice z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Hvězdonice

	
	
5

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Chocerady z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Samechov

	
	
4

	
42

	
1

	
43

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4
5
	
54

	


	
54

	

	Sázava-Černé Budy

	
	
3

	
57

	
5

	
18 02

	

	Samopše z

	
	
5
5
	
18 07
5
	


	
07
5
	

	Ledečko

	
	
4
5
	
12

	
11

	
23

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
2

	
28

	


	
28

	

	Malovidy z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
35

	


	
35

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
2

	
37

	


	
37

	

	Soběšín nz

	
	
5
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Vranice z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Kácov

	
	
5
5
	
52

	
1

	
53

	

	Kácov zastávka z

	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
5

	
19 01
5
	


	
19 01
5
	

	Čížov z

	
	
4
5
	
06

	


	
06

	

	Chabeřice z

	
	
2

	
08

	


	
08

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
5

	
13

	


	
13

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
19 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 57 min


 platí v a do 15.IV. a od 6.X.



Os 9236

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
6 01

	60/74

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3
5
	
6 04
5
	


	
04
5
	

	Chabeřice z

	
	
6

	
10
5
	


	
10
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
21

	


	
21

	

	Kácov

	
	
4

	
25

	
16

	
41

	

	Vranice z

	
	
5

	
46

	


	
46

	

	Soběšín nz

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2

	
56
5
	


	
56
5
	

	Malovidy z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
7 03

	


	
7 03

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
5
5
	
19

	
2

	
21

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3
5
	
30

	


	
30

	

	Samechov

	
	
3

	
33

	
5

	
38

	

	Vlkovec nz

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
7 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 57 min



Os 9237

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
21 16

	60/69

	Lštění z

	
	
2
5
	
21 18
5
	


	
18
5
	

	Zlenice z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Vlkovec nz

	
	
1
5
	
31

	


	
31

	

	Samechov

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Sázava zastávka z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
46

	
29

	
22 15

	

	Samopše z

	
	
4
5
	
22 19
5
	


	
19
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
23

	
1

	
24

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
1
5
	
28

	


	
28

	

	Malovidy z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
1
5
	
36

	


	
36

	

	Soběšín nz

	
	
5

	
41

	


	
41

	

	Vranice z

	
	
4

	
45

	


	
45

	

	Kácov

	
	
5

	
50

	
16

	
23 06

	

	Kácov zastávka z

	
	
3

	
23 09

	


	
09

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Čížov z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Chabeřice z

	
	
1
5
	
18

	


	
18

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
3
5
	
23 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
46
5
	  = 2 h 10 min



Os 9238

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
19 25

	60/74

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
19 28

	


	
28

	

	Chabeřice z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
3
5
	
38

	


	
38

	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Kácov

	
	
3
5
	
46

	
1

	
47

	

	Vranice z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	Soběšín nz

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Český Šternberk zastávka z

	
	
4
5
	
20 00
5
	


	
20 00
5
	

	Český Šternberk nz

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Malovidy z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Rataje nad Sázavou-Ivaň z

	
	
4

	
09

	


	
09

	

	Rataje nad Sázavou zastávka z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Ledečko

	
	
3

	
14

	
1

	
15

	

	Samopše z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
4
5
	
23

	
1

	
24

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Plužiny z

	
	
3

	
29

	


	
29

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
32

	


	
32

	

	Samechov

	
	
3

	
35

	


	
35

	

	Vlkovec nz

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Hvězdonice

	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Zlenice z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
20 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 29 min



Rušící Os 9240

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
	
	
4 30

	60/74

	Samopše z

	
	
3
5
	
4 33
5
	


	
33
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
4
5
	
38

	
1

	
39

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Plužiny z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Samechov

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Vlkovec nz

	
	
3

	
53

	


	
53

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Hvězdonice

	
	
3
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Zlenice z

	
	
4

	
5 02
5
	


	
5 02
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
5 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
1
5
	  = 39 min


 platí v a



Os 9241

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
5 47

	60/61

	Lštění z

	
	
2
5
	
5 49
5
	


	
49
5
	

	Zlenice z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
6 00
5
	


	
6 00
5
	

	Vlkovec nz

	
	
1
5
	
02

	


	
02

	

	Samechov

	
	
3

	
05

	
4

	
09

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
2
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Sázava zastávka z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
6 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
4
5
	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9242

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
	
	
4 59

	60/74

	Samopše z

	
	
3
5
	
5 02
5
	


	
5 02
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
4
5
	
07

	
1

	
08

	

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Plužiny z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Samechov

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkovec nz

	
	
3

	
23

	


	
23

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Hvězdonice

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Zlenice z

	
	
4

	
32
5
	


	
32
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
5 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
2
5
	  = 40 min



Os 9243

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
14 16

	60/69

	Lštění z

	
	
3

	
14 19

	


	
19

	

	Zlenice z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
36

	
1

	
37

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
50

	
1

	
51

	

	Samopše z

	
	
5

	
56

	


	
56

	

	Ledečko

	
	
4

	
15 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
2
5
	  = 44 min



Os 9244

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
	
	
	
6 36

	60/74

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
6 38

	


	
38

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Samechov

	
	
3

	
48

	
1

	
49

	

	Vlkovec nz

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
7 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
1
5
	  = 33 min



Os 9245

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
16 20

	60/61

	Lštění z

	
	
3

	
16 23

	


	
23

	

	Zlenice z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
36
5
	


	
36
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
40

	
1

	
41

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4

	
51
5
	


	
51
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
16 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
1
5
	  = 34 min



Os 9246

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
	
	
	
17 26

	60/74

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
17 28

	


	
28

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
39

	
5

	
44

	

	Vlkovec nz

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Chocerady z

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
59

	


	
59

	

	Lštění z

	
	
3
5
	
18 02
5
	


	
18 02
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
18 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
5
5
	  = 40 min



Os 9247

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
18 20

	60/61

	Lštění z

	
	
3

	
18 23

	


	
23

	

	Zlenice z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Hvězdonice

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Vlkovec nz

	
	
2

	
36
5
	


	
36
5
	

	Samechov

	
	
3
5
	
40

	
5

	
45

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Sázava zastávka z

	
	
4

	
55
5
	


	
55
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
18 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
5
5
	  = 38 min



Os 9248

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
	
	
	
19 25

	60/74

	Sázava zastávka z

	
	
2

	
19 27

	


	
27

	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Samechov

	
	
3

	
37

	
5

	
42

	

	Vlkovec nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Chocerady z

	
	
1
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Zlenice z

	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Lštění z

	
	
3

	
58
5
	


	
58
5
	

	Čerčany 

	
	
3
5
	
20 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 9249

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany 

	
	
	
	
	
23 16

	60/69

	Lštění z

	
	
2
5
	
23 18
5
	


	
18
5
	

	Zlenice z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Hvězdonice

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Chocerady z

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Vlkovec nz

	
	
1
5
	
31

	


	
31

	

	Samechov

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Stříbrná Skalice nz

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Plužiny z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Sázava zastávka z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
2
5
	
46

	
2

	
48

	

	Samopše z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
23 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
2
5
	  = 40 min



Os 9250

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
9 57

	60/68

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
4

	
10 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 9251

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
	
	
	
7 00

	60/68

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
7 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os / Sv 9260

Ledeč nad Sázavou - Zruč nad Sázavou zastávka z / Zruč nad Sázavou zastávka z - km 11.600

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
	
	
	
4 52

	60/68

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
5
5
	
4 57
5
	


	
57
5
	

	Chřenovice z

	
	
5
5
	
5 03

	


	
5 03

	

	Budčice z

	
	
3
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Laziště z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	

	km 11.600

	
	
1

	
5 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min



Os 9261

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kácov

	
	
	
	
	
3 57

	60/69

	Kácov zastávka z

	
	
3

	
4 00

	


	
4 00

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Čížov z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Chabeřice z

	
	
1
5
	
09

	


	
09

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
3
5
	
17

	
1

	
18

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
22

	


	
22

	

	Laziště z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Vlastějovice

	
	
2

	
28

	


	
28

	

	Budčice z

	
	
2

	
30

	


	
30

	

	Chřenovice z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
5
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
5
5
	
44

	
1

	
45

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Vilémovice z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	Stvořidla z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Smrčná z

	
	
4
5
	
59

	


	
59

	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
5 02
5
	


	
5 02
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
3
5
	
08

	


	
08

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
2

	  = 1 h 14 min



Os 9262

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
	
	
5 57

	60/68

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
5 59
5
	


	
59
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3
5
	
6 03

	


	
6 03

	

	Mrzkovice z

	
	
1
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Smrčná z

	
	
3
5
	
08

	


	
08

	

	Stvořidla z

	
	
4
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Vilémovice z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Horní Ledeč z

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
23

	
1

	
24

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
30

	


	
30

	

	Chřenovice z

	
	
5
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Budčice z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Laziště z

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
48

	


	
48

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5

	
53

	
1

	
54

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
6 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 0 min


 platí v a



Rušící Os 9263

Kácov - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kácov

	
	
	
	
	
4 57

	60/69

	Kácov zastávka z

	
	
3

	
5 00

	


	
5 00

	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Čížov z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Chabeřice z

	
	
1
5
	
09

	


	
09

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
3
5
	
17

	
5

	
22

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Laziště z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Vlastějovice

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Budčice z

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Chřenovice z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
5
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
5
5
	
48

	
1

	
49

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Vilémovice z

	
	
5
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Stvořidla z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Smrčná z

	
	
5

	
6 04
5
	


	
6 04
5
	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
08

	


	
08

	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
6 17

	
	
6 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
6

	  = 1 h 20 min



Os 9264

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
	
	
7 14

	60/68

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
7 16
5
	


	
16
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Mrzkovice z

	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Smrčná z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Stvořidla z

	
	
5

	
30
5
	


	
30
5
	

	Vilémovice z

	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	

	Horní Ledeč z

	
	
5

	
38
5
	


	
38
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
48

	


	
48

	

	Chřenovice z

	
	
6

	
54

	


	
54

	

	Budčice z

	
	
3
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
8 00

	
0
5
	
8 00
5
	

	Laziště z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
06
5
	


	
06
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5
5
	
8 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
1
5
	  = 58 min


 platí v a



Sv / Os 9265

km 11.600 - Zruč nad Sázavou zastávka z / Zruč nad Sázavou zastávka z - Světlá nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Ledeč nad Sázavou - Světlá nad Sázavou M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 11.600

	
	
	
	
	
5 43

	60/69

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
1

	
5 44

	
1

	
45

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
49

	
4

	
53

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
57

	


	
57

	

	Laziště z

	
	
4

	
6 01

	


	
6 01

	

	Vlastějovice

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Budčice z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Chřenovice z

	
	
3

	
08

	


	
08

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
5
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
5
5
	
19

	
11

	
30

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Vilémovice z

	
	
5
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Stvořidla z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Smrčná z

	
	
5

	
45
5
	


	
45
5
	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
4

	
55

	


	
55

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
6 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
16

	  = 1 h 15 min



Os / Sv 9266

Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Zruč nad Sázavou zastávka z / 
Zruč nad Sázavou zastávka z - km 11.600

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Světlá nad Sázavou - Zruč nad Sázavou M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
17 08

	
	
17 14

	60/68

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
17 16
5
	


	
16
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Mrzkovice z

	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Smrčná z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Stvořidla z

	
	
5

	
30

	


	
30

	

	Vilémovice z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Horní Ledeč z

	
	
5

	
38
5
	


	
38
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
41

	
6

	
47

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
53

	


	
53

	

	Chřenovice z

	
	
6

	
59

	


	
59

	

	Budčice z

	
	
3
5
	
18 02
5
	


	
18 02
5
	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Laziště z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5
5
	
17

	
9

	
26

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
4

	
30

	
1

	
31

	

	km 11.600

	
	
1

	
18 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
16

	  = 1 h 18 min



Os 9267

Ledeč nad Sázavou - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
	
	
	
15 01

	60/69

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
15 03

	


	
03

	

	Vilémovice z

	
	
5
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Stvořidla z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Smrčná z

	
	
5

	
16
5
	


	
16
5
	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
15 29

	
	
15 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Os 9268

Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Zruč nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Světlá nad Sázavou - Ledeč nad Sázavou M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
18 42

	
	
18 46

	60/68

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
18 48
5
	


	
48
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Mrzkovice z

	
	
2

	
54

	


	
54

	

	Smrčná z

	
	
3
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Stvořidla z

	
	
5

	
19 02
5
	


	
19 02
5
	

	Vilémovice z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Horní Ledeč z

	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
14

	
2

	
16

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
22

	


	
22

	

	Chřenovice z

	
	
5
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Budčice z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Laziště z

	
	
2
5
	
36

	


	
36

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5

	
19 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
2

	  = 59 min



Sv / Os 9269

km 11.600 - Zruč nad Sázavou zastávka z / Zruč nad Sázavou zastávka z - Světlá nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 11.600

	
	
	
	
	
18 36

	60/69

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
1

	
18 37

	
1

	
38

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
4

	
42

	
1

	
43

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
47

	


	
47

	

	Laziště z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Vlastějovice

	
	
2

	
53

	


	
53

	

	Budčice z

	
	
2

	
55

	


	
55

	

	Chřenovice z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
5
5
	
19 03
5
	


	
19 03
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
5
5
	
09

	
7

	
16

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
18

	


	
18

	

	Vilémovice z

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Stvořidla z

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Smrčná z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
19 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
9

	  = 1 h 06 min



Os 9270

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
	
	
21 46

	60/68

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
21 48
5
	


	
48
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Mrzkovice z

	
	
1
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Smrčná z

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Stvořidla z

	
	
4
5
	
22 01
5
	


	
22 01
5
	

	Vilémovice z

	
	
3

	
04
5
	


	
04
5
	

	Horní Ledeč z

	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
12

	
1

	
13

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
6

	
19

	


	
19

	

	Chřenovice z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Budčice z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Vlastějovice

	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Laziště z

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Zruč nad Sázavou zastávka z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Chabeřice z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Čížov z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Střechov nad Sázavou z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Kácov zastávka z

	
	
4
5
	
23 00
5
	


	
23 00
5
	

	Kácov

	
	
3
5
	
23 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
2

	  = 1 h 18 min



Os 9271

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
19 49

	60/69

	Horka nad Sázavou z

	
	
4

	
19 53

	


	
53

	

	Laziště z

	
	
4

	
57

	


	
57

	

	Vlastějovice

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Budčice z

	
	
2

	
20 01

	


	
20 01

	

	Chřenovice z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Chřenovice-Podhradí z

	
	
5
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
5
5
	
15

	
1

	
16

	

	Horní Ledeč z

	
	
2

	
18

	


	
18

	

	Vilémovice z

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Stvořidla z

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Smrčná z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Mrzkovice z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
3
5
	
39

	


	
39

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
20 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
1

	  = 53 min



Os 9272

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
	
	
22 54

	60/68

	Světlá nad Sázavou město z

	
	
2
5
	
22 56
5
	


	
56
5
	

	Dolní Březinka z

	
	
3
5
	
23 00

	


	
23 00

	

	Mrzkovice z

	
	
1
5
	
01
5
	


	
01
5
	

	Smrčná z

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Stvořidla z

	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Vilémovice z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Horní Ledeč z

	
	
5

	
17
5
	


	
17
5
	

	Ledeč nad Sázavou

	
	
2
5
	
23 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 22201

Sázava-Černé Budy - Ledečko - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
	
	
	
3 48

	60/69

	Samopše z

	
	
4
5
	
3 52
5
	


	
52
5
	

	Ledečko

	
	
3
5
	
3 56

	
	
4 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 22202

Kolín - Ledečko - Sázava-Černé Budy

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
7 38

	
	
7 39

	60/69

	Samopše z

	
	
3
5
	
7 42
5
	


	
42
5
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
4
5
	
7 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 22205

Sázava-Černé Budy - Ledečko - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sázava-Černé Budy

	
	
	
	
	
8 06

	60/69

	Samopše z

	
	
5

	
8 11

	


	
11

	

	Ledečko

	
	
4

	
8 15

	
	
8 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Sv 22290

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ledečko

	
	
	
	
	
3 34

	60/69

	Sázava-Černé Budy

	
	
8

	
3 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1832
	5
	9217
	30
	9242
	44
	9264
	52

	
	
	9220
	32
	9243
	44
	9265
	53

	9200
	6
	9221
	33
	9244
	45
	9266
	54

	9202
	8
	9230
	34
	9245
	45
	9267
	55

	9203
	10
	9231
	35
	9246
	46
	9268
	55

	9204
	12
	9232
	36
	9247
	46
	9269
	56

	9205
	14
	9233
	37
	9248
	47
	9270
	57

	9206
	16
	9234
	38
	9249
	47
	9271
	58

	9207
	18
	9235
	39
	9250
	48
	9272
	58

	9208
	20
	9236
	40
	9251
	48
	
	

	9209
	22
	9237
	41
	9260
	48
	22201
	59

	9211
	24
	9238
	42
	9261
	49
	22202
	59

	9212
	26
	9240
	43
	9262
	50
	22205
	59

	9213
	28
	9241
	43
	9263
	51
	22290
	59



SJŘ 516 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 516 osobní, platí od 11. prosince 2011

